

Εντυπωσιακή συμμετοχή στο Open Day της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου, στο Σύδνεϋ



Εντυπωσιακή ανταπόκριση γνώρισε η φεινή Ανοιχτή Ημέρα Γνωριμίας (Open Day), την οποία διοργάνωσε η Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου, στο Σύδνεϋ, το απόγευμα της Πέμπτης, 17 Δεκεμβρίου.

Την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις δραστηριότητες και τα προγράμματα σπουδών της Θεολογικής Σχολής, καθώς και να κατανοήσουν τη σημασία της μελέτης της θεολογίας και τον αντίκτυπό της στην καθημε-

ρινή μας ζωή, είχαν δεκάδες ενδιαφερόμενοι που συμμετείχαν με τη φυσική τους παρουσία στην αίθουσα τελετών της Σχολής, καθώς και πάνω από εκατό άτομα, τα οποία συνδέθηκαν μέσω της εφαρμογής Zoom, από το διαδίκτυο.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος, Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου, ο οποίος με την ομιλία του κατέδειξε την άμεση διασύνδεση της

θεολογίας με την αγάπη προς τον Χριστό. "Η θεολογία δε μαθαίνεται μόνο, αλλά βιώνεται και, πολύ περισσότερο, αγαπιέται", σημείωσε, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος, υπενθυμίζοντας ότι για τον Άγιο Ιωάννη τον Ευαγγελιστή και Θεολόγο, ο στενός αυτός δεσμός μεταξύ "αγάπης" και "θεολογίας" είναι αυτονότος. Γι' αυτό, όπως επισήμανε, σε έναν από τους ύμνους που ψάλλεται κατά την εορτή του Αγίου - και, συγκεκριμένα, στο Δοξαστικόν του Εσπερινού

- ακούγεται η φράση: "πλήρης ὡν τῆς ἀγάπης, πλήρης γέγονε καὶ τῆς θεολογίας".

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος προσέφερε ως δώρο σε όλους τους παρευρισκόμενους από ένα βιβλίο για τον Μέγα Βασίλειο, με τίτλο "Προς τους Νέους", το οποίο έχει εκδώσει ο Εκδοτικός Οίκος "St Andrew's Orthodox Press" της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128
206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195
Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195
Telephone: (02) 9740 6022 - 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

**ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ & ΕΙΡΗΝΙΚΟΣ
Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ
2021**



Επίσης ανακοινώνεται ότι τα
Γραφεία της Κοινότητας, θα παραμείνουν κλειστά στην
περίοδο των Γιορτών

από την Πέμπτη 24 Δεκεμβρίου 2020, 12:00μμ

και θα ξανανοίξουν την Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 2021



Η πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο
του Λυκείου Ελλήνων Σύδνεϋ
εύχονται στα μέλη, φίλους
και σε όλο τον Ελληνισμό

**Καλά Χριστούγεννα
με υγεία, ευτυχία, γαλήνη
και αισιοδοξία.**

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

